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Керівникам органів управління 

освітою  

 

Керівникам ЦПРПП  

 

Керівникам закладів освіти  
 

Про додаткову реєстрацію керівників (директорів/заступників), учителів 

закладів освіти, які забезпечуватимуть реалізацію Державного стандарту 

базової середньої освіти в другому циклі базової середньої освіти (базове 

предметне навчання), у 7-х (для пілотних шкіл - у 8-х) класах, протягом  

2024/25 навчального року 

 
Шановні колеги! 

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації від 24 жовтня 2024 р. № 525-ОД «Про підвищення 

кваліфікації керівних та педагогічних працівників Сумської області, які 

забезпечують реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти у 

другому циклі базової середньої освіти (базове предметне навчання) за кошти 

освітньої субвенції з державного бюджету у 2024 році», відповідаючи на 

звернення керівників та учителів закладів освіти, пропонуємо додаткову 

реєстрацію на курси підвищення кваліфікації керівників 

(директорів/заступників), учителів закладів освіти, які забезпечуватимуть 

реалізацію Державного стандарту базової середньої освіти в другому циклі 

базової середньої освіти (базове предметне навчання), у 7-х класах (для 

пілотних шкіл - у 8-х класах), протягом 2024/25 навчального року.  

З метою додаткової реєстрації потрібно  заповнити АНКЕТУ онлайн-

реєстрації на курси_ПК_НУШ до 10.30 години 18 листопада 2024 року.  
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Курси_ПК_НУШ у КЗ СОІППО будуть відбуватися за рахунок коштів 

освітньої субвенції з державного бюджету у 2024 році, додатково до 

регіонального замовлення.  

Звертаємо увагу, що при виборі пріоритетного напряму 

курсів_ПК_НУШ необхідно врахувати основну посаду, яку обіймає 

педагогічний працівник. Просимо також педагогів не реєструватися 

повторно, вказувати в анкеті   актуальну електронну адресу та свій 

мобільний телефон.  

Графік навчання за додатковою реєстрацією буде доведено після 

опрацювання реєстраційної анкети. Навчання проходитиме дистанційно, тому 

кожен педагог повинен мати своє робоче місце, обладнане комп’ютером, 

камерою, мікрофоном, навушниками (за потреби). 

 

 

Ректор Юрій НВКІТІН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Світлана Панченко 0542 65 64 95 


